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ATA N°. 039/2016

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos quatro dias
do mês de outubro de 2016. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores:
EDUARDO LUIZ PARRON, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, MARCELlNO DONIZETE
RIBEIRO, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, GENIVALDO BELO DA SILVA, ANTONIO DE
SOUZA RAMALHO e PAULO FERNANDEZ DE SOUZA. O Presidente EDUARDO LUIZ PARRON em
nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a
leitura da ATA anterior de n.? 038/2016, que após lida, foi aprovada por unanimidade. No Expediente
foi lido o ofício n.? 0011/2016 emitido pela Empresa de Transportes Andorinha S/A, que em seu texto
responde ao ofício 008/2016 emitido a empresa por esta Câmara Municipal. Findo o Expediente
passou se então para a Ordem do Dia. Não havia matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia
passou-se então para as Explicações Pessoais. O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos
em seguida pediu ao prefeito municipal que continue a ajudar a população que da prefeitura precise,
principalmente os que buscam o Núcleo Integrado de Saúde. Comunicou que o Orçamento para o
próximo ano teve uma aumento considerável superando os dez por cento que era o valor acrescido de
um ano para o outro. Pediu aos vereadores que acompanhem bem estas dotações, para que no futuro
estejam a par dos Projetos de Lei que pedem suplementação no próximo ano. Disse que tem total
conhecimento deste tipo de Projeto assim como todos os tipos de Projetos de Lei que tramitam por esta
Casa de Leis, fazendo jus a seus vencimentos. Disse que foi reeleito com a ajuda de Deus e de Santo
Expedito. Falou que a Proposta Orçamentária para o próximo ano prevê muitos recursos, dando
oportunidade para o próximo prefeito fazer um bom mandato. Falou que os vereadores devem fazer
política fazendo jus aos salários e a população. Disse que se o povo o reelegeu, é porque conhece seus
trabalhos. Disse que estará aqui para fiscalizar e cobrar. Disse que foi acusado de ser um vereador de
porta de cadeia. Sobre esta acusação disse que defende todo cidadão que dele precisar, mesmo não
sendo seu eleitor. Disse que fez uma campanha justa e que o resultado foi percebido nas ultimas
eleições. Agradeceu a Deus e ao Povo que o apoiou. Disse que seu compromisso é com a população e
não com o prefeito. Pediu ao próximo presidente desta Câmara que transmita as sessões ordinárias na
emissora de rádio local. Por fim disse que é vereador de quem nele votou e de quem não votou. Em
seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida
parabenizou aos novos vereadores eleitos nas eleições do último domingo. Agradeceu a todos que
confiaram nele seu voto. Falou da dificuldade em se fazer campanha onde alguns de seus próprios
companheiros pediam renovação. Lembrou que a decisão final é dos eleitores. Pediu que registrasse
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em ata a pergunta se o vereador mais votado irá cumprir com sua promessa de campanha de diminuir
os salários dos vereadores ou doar parte dele. Questionou também se haverá redução nos salários do
prefeito e vice prefeito, tendo em vista comentários que os mesmo achavam que o valor destes salários
eram alto. Por fim lembrou que foi vereador atravessando três mandatos. Em seguida agradeceu e se
despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida agradeceu seus
noventa e dois votos obtidos. Almejou que aqueles que não votaram nele tenham feito uma boa
escolha. lembrou que esta Casa de leis entrará para o próximo mandato sem cinco vereadores da
atual legislatura, mas, reconhece que é preciso respeitar a vontade do eleitor. Relembrou que já é
vereador há vinte anos, dedicando se muito nos trabalhos legislativos e avisou que continuará a prestar
serviços aos cidadãos que o procurarem para orientação sobre aposentadoria. Comunicou que
continuará a trabalhar pelo Esporte e que ninguém o proibirá de trabalhar nesta área. Falou que
recebeu um ofício enviado pelo Deputado Nereu Moura sobre tudo que está protocolado nas diversas
Secretarias do Governo Estadual e que tentará resolver algumas coisas até o fim do ano e o restante
ficará para o ano seguinte. Avisou que entrega esta incumbência para qualquer vereador eleito que se
dispor a acompanhar estes pedidos. Comunicou que irá acompanhar aos atletas que participarão da
fase Macro Regional dos jogos escolares a partir da próxima quinta feira. lamentou não ter total apoio
de seus familiares nestas eleições, mesmo sendo um familiar que sempre ajudou aos seus no momento
em que precisaram. Disse que um dia estas pessoas terão que explicar o porquê desta falta de apoio.
Parabenizou ao vereador Marcelino Ribeiro que mesmo não sendo reeleito teve apoio total de sua
família. Relatou que alguns de seus familiares moraram em seu apartamento quando precisaram e que
outros parentes de mesmo grau, vieram votar mesmo tendo que se deslocar de lugares distantes em
função de seus afazeres. Por fim, disse que não deseja nada de mal a eles, que na verdade tenham
uma vida tranqüila, mas, disse que se fossem uma família unida seria melhor. Por fim parabenizou aos
eleitos de sua coligação por ter feito uma campanha limpa, diferente da oposição que usou de palanque.
para falar mal dos vereadores em tramite de mandato. Em seguida agradeceu e se despediu. O
vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida disse que reeleição é uma
coisa muito difícil. Mesmo assim, disse que fez um trabalho com honestidade, dedicação, não falou mal
de ninguém e por fim foi aprovado por muitos cidadãos. lamentou o fato de alguns companheiros não
poderem ser candidatos a reeleição. Rebateu críticas que diziam que a legislatura atual não faria nem
dois vereadores. Agradeceu a Deus por ter a oportunidade de trabalhar para o povo por mais quatro
anos, tentando sempre fazer o que é bom para o município. lembrou que é vereador de todos e que se
não houver uma boa equipe não se consegue fazer nada. Relatou que muitos apostavam que não
conseguiria ser reeleito, mas enquanto uns apostavam ele rezava e fazia sua proposta com Deus. Disse
não entender o porquê deste ressentimento. Por fim, agradeceu a Deus e comunicou que está aqui por
mais quatro anos. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador presidente Eduardo Luiz Parron
comunicou que estará aqui para fiscalizar o cumprimento deste orçamento que hora transita nesta Casa
de leis. Disse que este montante é suficiente para muitas realizações. lamentou a política feita por
alguns cidadãos que se dedicaram a falar mal da candidatura alheia. Disse que esta forma de política
não elege ninguém, porque as urnas mostraram o contrário. Falou da regularidade de votos que vem
mantendo desde quando entrou para a política e agradeceu a sua esposa que sempre está ao seu lado
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apoiando. Falou do apoio recebido por seus três filhos. Disse que nunca teve tanta dificuldade em uma
eleição. Relatou que foi acusado de estar comprando votos, mas quando mandou que fosse provada
esta acusação não conseguiram provar nada, fazendo com que usassem o sargento da polícia militar
para fazer o gosto dos acusadores. Falou aos vereadores não reeleitos que deixaram seu legado nesta
Casa Legislativa, brilharam e fizeram bons trabalhos enquanto tramite de mandato. Falou aos
vereadores reeleitos que está pronto para junto a eles trabalharam por mais quatro anos, sempre
aprovando o que for bom para o município, fazendo jus a seus vencimentos. Nada mais havendo a
tratar, o presidente agradeceu a presença de todos, justificou a ausência dos vereadores Ayres Tadeu
Bertazzo e Dejaci Dias de Oliveira e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a sessão. Eu
Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai
assinada pelo presidente e demais vereadores presentes.
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